

ВИТРИНА

ИСПАНСКАЯ КОМПАНИЯ
INNOAESTHETICS ВВЕЛА
В СОСТАВ ПРЕПАРАТОВ
ДЛЯ ХИМИЧЕСКОЙ
ЭКСФОЛИАЦИИ
INNO-EXFO НОВЕЙШУЮ
РАЗРАБОТКУ –
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНУЮ
ТРАНСПОРТНУЮ
СИСТЕМУ
ЦЕЛЕНАПРАВЛЕННОГО
ДЕЙСТВИЯ **SMART GPS®**.

Обновленные пилинги INNO-EXFO с инновационной системой доставки действующих веществ

SMART GPS

Система обеспечивает доставку и высвобождение функциональных ингредиентов именно в тех областях, где требуется максимально эффективное терапевтическое вмешательство. Благодаря точному учету физико-химических особенностей эпидермиса SMART GPS успешно преодолевает защитный барьер кожи, не нарушая при этом ее целостности.

Система облегчает проникновение компонентов пилинга через роговой слой, значительно повышая их биодоступность. Гарантирует равномерное распределение ингредиентов в эпидермисе, поддерживает необходимую концентрацию активных веществ в рабочей зоне и предотвращает их высвобождение за ее пределами.

ПРЕИМУЩЕСТВА ЛИНИИ INNO-EXFO

Серия включает широкий спектр химических пилингов, предназначенных для поддержания физиологического состояния кожи, коррекции хроно- и фотостарения, ксероза, растяжек, а также лечения акне. Входящие в состав продуктов кислоты и другие ингредиенты работают в синергии, позволяя получить видимый и длительно сохраняющийся эстетический результат.

Благодаря специальным рецептурам и использованию современной транспортной системы SMART GPS поверхностные пилинги INNO-EXFO сопоставимы со средними по своим регенерационным и терапевтическим возможностям. Препараты улучшают качество кожи, выравнивают ее цвет и текстуру, устраняют нарушения пиг-

ментации, облегчают проникновение в кожу ежедневных уходовых средств. Стимулируют микроциркуляцию и синтез коллагена, при регулярном применении способствуют разглаживанию мелких морщинок, сокращают мимические морщины и глубокие складки. Продукты являются эффективной альтернативой традиционным методам лечения угревой болезни: они нормализуют состояние проблемной кожи, сужают расширенные поры, уменьшают количество комедонов и воспалительных элементов при акне.

Процедуры с использованием пилингов INNO-EXFO безопасны, безболезненны, не сложны в проведении, занимают мало времени. Не требуют восстановительного периода, отличаются минимальным риском побочных явлений. Положительные изменения заметны уже после первого сеанса терапии.

КОМБИНИРОВАННЫЕ ХИМИЧЕСКИЕ ПИЛИНГИ INNO-EXFO

- Работающие в синергии мощные активные ингредиенты
- Направленная транспортировка действующих веществ
- Контролируемое проникновение и высвобождение компонентов
- Безопасность и высокая эффективность
- Длительный результат
- Простота применения
- Минимум побочных явлений

ПРЕПАРАТЫ СЕРИИ

В состав гаммы INNO-EXFO входит пилинг для деликатной кожи области глаз, а также пять средств, предназначенных для профилактики и коррекции возрастных изменений, лечения невоспалительной и умеренно выраженной воспалительной формы акне. Продукты можно как использовать по отдельности, так и сочетать между собой в рамках комплексной программы омоложения, применяя разные пилинги в ходе нескольких процедур.

INNO-EXFO Ultimate Eye Corrector

Обновленное средство с усовершенствованным составом уменьшает глубину морщин и осветляет гиперпигментацию в периорбитальной зоне. Омолаживает кожу век, устраняет ее атонию. Упаковка содержит пилинговый препарат и успокаивающий восстанавливающий крем.

Активные ингредиенты: витамин А (3%) и лактобионовая кислота.



INNO-EXFO Lightening



Обеспечивает успешную коррекцию гиперпигментации, а также комплексное обновление эпидермиса и дермы. Восстанавливает плотность и выравнивает тон кожи.

Активные ингредиенты: витамин А (5%) и ингибиторы синтеза меланина.

INNO-EXFO Glyco Age



Нормализует состояние рогового слоя эпидермиса, значительно повышает гидратацию кожи. Дает ремоделирующий эффект, улучшает текстуру и качество кожи.

Активные ингредиенты: гликолевая (50%) и молочная кислоты.

INNO-EXFO Bio C



Оказывает антиоксидантное действие, предупреждает развитие преждевременного старения. Восстанавливает увлажненность и тонус кожи, возвращает ей ровный цвет и сияние.

Активные ингредиенты: лактобионовая кислота (20%) и витамин С.

INNO-EXFO Skin Recovery



Обладает кератолитическими, комедонолитическими, антимикробными и противовоспалительными свойствами, нормализует выработку себума. Всего за несколько процедур улучшает состояние кожи при воспалительной форме акне, уменьшает выраженность рубцов постакне.

Активные ингредиенты: салициловая (30%) и молочная кислоты.

INNO-EXFO Mandelage



Регулирует секрецию кожного сала, подавляет развитие бактерий, предотвращает образование комедонов и воспалительных элементов.

Активные ингредиенты: миндальная кислота (45%) и витамин А.